



Anexa 1

Simpozionul și concursul "SALVEAZĂ MEDIUL ȘI FII ECO !"

ediția a VII-a 2024 aprobat prin OME nr. 3468/29.01.2024 și cuprins în
Calendarul Activităților Educative Regionale și Interjudețene 2023-2024, poziția 1233.

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL, PRECUM ȘI RESPECTAREA LEGISLAȚIEI PRIVIND DREPTURILE DE AUTOR

Vă informăm că furnizarea datelor cu caracter personal este necesară pentru buna desfășurare a Simpozionului și concursului "SALVEAZĂ MEDIUL ȘI FII ECO !" ediția a VII-a 2024, realizarea bazei de date cu participanții la concurs, afișarea rezultatelor, activitatea de premiere și publicarea de imagini cu elevii participanți.

Declarația de originalitate a lucrărilor înscrise în concurs confirmă respectarea legislației privind drepturile de autor și combaterea plagiatului.

Datele personale ale elevilor utilizate în cadrul acestui proiect sunt: numele și prenumele, clasa, școala de proveniență, localitatea, județul, rezultatul obținut, imaginea (fotografii / filme realizate pe parcursul desfășurării lucrărilor sau la festivitatea de premiere).

Datele personale ale profesorilor utilizate în cadrul acestui proiect sunt: numele și prenumele, școala de proveniență, telefon, email.

DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL – elevi

Subsemnatul/a,, în calitate de părinte / tutore legal al elevului / eleveidin clasa, de la școala, localitatea, județul, declar că am citit **nota de informare** privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale elevilor participanți la Simpozionul și concursul "SALVEAZĂ MEDIUL ȘI FII ECO !" ediția a VII-a 2024, și îmi exprim acordul privind utilizarea acestora de către organizatori.

Data:

Semnătura părinte / tutore legal:

DECLARAȚIE PRIVIND ORIGINALITATEA LUCRĂRILOR ÎNSCRISE ÎN CONCURS ȘI DE CONSIMȚĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL – profesor coordonator

Subsemnatul/a,, în calitate de profesor coordonator al elevului / eleveidin clasa, de la școala, localitatea, județul, declar că lucrarea înscrisă în concurs de către elevul coordonat, este realizată de către acesta sub coordonarea mea, fiind respectată legislația privind drepturile de autor și combaterea plagiatului. Am citit **nota de informare** privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale participanților la "Simpozionul și concursul "SALVEAZĂ MEDIUL ȘI FII ECO !" ediția a VII-a 2024, și îmi exprim acordul privind utilizarea acestora de către organizatori.

Data:

Semnătura profesor coordonator: